
 

Ephémère Simple – Wally Wing 
(H droit fin de fer 12 à 20) 

 
 
Présentation : 
Ce type de montage est rapide à réaliser et permet de représenter toutes sortes 
d’éphémères dans les tailles 12 à 20 en variant tant les teintes que les matériaux.  
Le montage des ailes Wally Wing reste perméable à l’air ce qui limite au maximum l’effet de 
vrillage lors des lancer souvent rencontré avec les imitations comportant des ailes. 
 
Matériaux : 
• Hameçon droit fin de fer en tailles 12 à 20 
• Soie de montage noire 8/0 à 14/0 ou Nanofil selon taille de l’hameçon 
• Cerques en pincée de fibre de pelle de coq pardo 
• Corps en quill de paon ébarbé naturel 
• Ailes plume de flanc de perdrix grise 
• Thorax en dubbing fin brun 
• Collerette en hackle de coq gris 

 
Etape 1 : 
• Fixer la soie de montage derrière l’œillet 

et l’enrouler sur le premier tiers de la 
hampe. 

 

 
Etape 2 : 
• Prélever une plume de flanc de perdrix 

grise. 
• Maintenir la pointe de la plume et 

rabattre toutes les fibres vers le peid. 
 

 
Etape 3 : 
• Fixer la plume au premier tiers de la 

hampe, pointe orientée vers l’œillet en 
maintenant les fibres rabattues vers le 
pied. 

• Éliminer le pied de la plume de perdrix 
grise 

 

 



Etape 4 : 
• En pinçant les fibres de la pointe de la 

plume de chaque côté, écarter 
doucement pour séparer le rachis 
successivement des deux côtés. 

 

 
Etape 5 : 
• Éliminer les fibres résiduelles de la 

pointe. 
• Ramener la soie de montage à la 

courbure. 
• Réaliser quelques tours de soie de 

montage sur place à la courbure pour 
créer une petite surépaisseur. 
 

 
Etape 6 : 
• Prélever une pincée de fibre sur une 

plume de pelle de coq pardo. 
• Fixer la pincée de fibres à la courbure 

en revenant avec la soie de montage 
sur la petite surépaisseur afin que les 
fibres se positionne légèrement en 
éventail. 

• Éliminer l’excédent du pied des fibres. 
 

Etape 7 : 
• Fixer un quill de paon ébarbé naturel à 

la courbure sur les cerques. 
• Ramener la soie de montage au premier 

tiers de la hampe. 
 

 
Etape 8 : 
• Enrouler le quill de paon à spires 

jointives pour former le corps. 
• Fixer l’extrémité et éliminer l’excédent. 
 

 



Etape 9 : 
• Pour consolider le corps en quill qui est 

fragile, déposer une goutte de vernis 
UV fluide sur le corps et la répartir sur 
l’ensemble du corps avec une aiguille 
à dubbing. 

• Polymériser le vernis avec une lampe 
UV. 

 
Etape 10 : 
• Après l’avoir parée, fixer un hackle de 

coq gris entre le corps et les ailes. 
• Ramener la soie de montage derrière 

l’œillet et couper l’excèdent du pied 
du hackle. 

 

 
Etape 11 : 
• Faire adhérer une mèche de dubbing fin 

brun à la soie de montage. 

 
Etape 12 : 
• Enrouler le dubbing ^pour former le 

thorax sur 1 tour derrière les ailes et 2 
ou 3 tours serrés devant contre leur 
base pour les redresser. 

 

 
Etape 13 : 
• Enrouler le hackle de coq gris pour 

former la collerette sur 1 tour derrière 
les ailes et 2 ou 3 tours devant. 

 

 



Etape 14 : 
• Former une tête par quelques tours de 

soie de montage. 
• Réaliser le nœud final. 
 

 
Etape 15 : 
• Imitation vue de dessous. 

 
 
 
Deux autres variantes respectivement avec un corps jaune et un corps olive. 
 

  
 


